

看脸 | KANLIAN

江西一落马厅官对抗调查：
装傻，装病，最后装疯



在江西萍乡贪腐窝案中，共有五名官员先后落马。他们之间有的是“师徒”，有的是同学，盘根错节的人际关系为他们共同作案提供便利条件。在被调查后，萍乡市原市委秘书长张学民前期装傻，问什么都不回答；之后装病，用根本不存在的“心脏病”来吓唬办案人员；最后装疯，用下跪、叩头、当众撒尿等方式来干扰办案人员，丑态毕露。

据新京报

女孩因怪病手脚停止生长
一生只能住在盆里



尼日利亚卡诺一名19岁少女哈伦拿，因婴儿时期一场突如其来的怪病，自此手脚停止生长，就像没有四肢的人。其母称，女儿当时先是发烧、肚痛，其后连四肢都疼痛，却什么都做不了。家人和医生致力寻找病因，但至今仍一无所知。其家人为了方便带她四处走动，把她放在一个小胶盆中，但残障少女没有因此怨天尤人，反而保持开朗愉快。

据中青网

韩前议员就辱华言论道歉
曾讽中国人是乞丐



韩联社7月21日报道，韩国前新国家党籍国会议员宋永仙21日发表声明，就日前做出辱华言论表示道歉，自己的言论十分不妥当，有失谨慎。本月16日，宋永仙出演韩国一档电视节目时提到中国抗议韩美在韩部署“萨德”反导系统时说道“20年前还是11亿乞丐的中国人怎敢这么对待韩国”。这一言论被中国媒体报道后，引发了部分中国人的反韩情绪。

据环球时报

我省昨日终于出梅

25日前我省以晴热高温天气为主

星报讯(孙毅博 记者 祝亮) 记者昨日从省气象局获悉，持续33天之久的梅雨终于走了，取而代之的则是高温酷暑。

今年我省淮河以南6月18日入梅，7月21日出梅，入梅时间接近常年，出梅时间较常年偏晚9天。梅雨期33天，较常年偏长9天。梅雨期出现五次强降雨过程，强降雨落区多次在大别山区、江淮之间南部及沿江江南叠加，尤其是7月1~4日出现持续性大暴雨，强降雨持续时间长、强度大，造成严重洪涝灾害。

6月18日入梅以来，淮河以南平均降雨量658毫米，较常年同期偏多1.4倍，为1961年有完整气象记录以来第二多，仅少于1996年(683毫

米)。大别山区南部、江淮之间南部及沿江江南累计降雨量超过700毫米，其中池州、怀宁、安庆、太湖和宣城等14个市县超过800毫米，池州最大，为984毫米；巢湖、当涂和繁昌等9个市县累计降雨量为1961年有完整气象记录以来同期最多。

预计25日前我省以晴热高温天气为主。具体来说，22日白天：全省多云到晴天，淮河以北局部地区有短时阵雨或雷雨。22日夜间：全省晴天到多云。23~24日：全省晴天到多云。

气象专家提醒，近期我省以高温天气为主，居民应尽量避免在高温时段进行户外活动，并注意加强营养，保证人体必需的水分、蛋白质、矿物质、维生素等物质的补充。

我省93#汽油降0.13元/升

50L油箱，加满一箱省6.5元左右

星报讯(柳淑琴 记者 沈娟娟) 有车的市民今天迎来了一个好消息，市场星报、安徽财经网记者从省物价局了解到，自今日0时(7月21日24时)起，汽、柴油价格下调了，93#和97#每升下调0.13元。按一般家用汽车油箱50L的容量测算，加满一箱93#汽油将节省6.5元左右。

93#汽油每升下调0.13元

据国家发改委消息，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2016年7月21日24时起，国内汽、柴油价格(标准品，下同)每吨分别降低155元和150元。

从我省情况看，90#汽油由5.51元/升降至5.39元/升，下调0.12元/升；93#汽油由5.89元/升降至5.76元/升，下调0.13元/升；97#汽油由6.33元/升降至6.20元/升，下调0.13元/升。

对于普通市民来说，油价下调会降低出行成本。按一般家用汽车油箱50L的容量测算，加满一箱93#汽油将节省6.5元左右。

成品油价格年内第二次下调

记者了解到，这是我国年内第14次成品油零售价调价窗口，前两次调价周期内，按国内成品油价格机制，调价金额每吨不足50元，成品油价格不调整。

今年以来，国内成品油已经历13次调价窗口，其中4次上调，1次下调，8次不作调整，其中

6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”而不调整。

本次成品油价格是年内第二次下调，上一次国内油价下调发生在今年1月13日24时，汽、柴油价格每吨分别下调140元和135元。

未来油价将如何走? 隆众石化通原油分析师李彦认为，由于供应过剩逐渐缓解，今年下半年油价或难出现崩塌式下滑，整体表现或强于去年。

安迅思认为，近期的原油需求预测报告显示，全球需求增长正在减缓，而库存仍然居高不下，特别是成品油库存，预计未来一周，国际油价仍有下行风险。

安徽省汽、柴油最高零售和批发价格表

(自2016年7月21日24时起执行)

单位：元/吨，元/升

项目	最高零售价格		最高批发价格
	吨价	升价	吨价
90#国IV乙醇汽油	7220	5.39	6920
93#国IV乙醇汽油	7653	5.76	7353
97#国IV乙醇汽油	8086	6.20	7786
0#柴油	5890	5.08	5590
-10#柴油	6243	5.38	5943
0#车用国IV柴油	6260	5.40	5960
-10#车用国IV柴油	6636	5.72	6336

说事 | SHUOSHI

女子写下最苦恼离职理由： 长胖24斤 回家减肥

重庆24岁的小代近日提交辞职单，离职理由竟是“长胖24斤，要回家减肥”。小代说因为工作性质关系，需要在电脑前长时间久坐。另外，公司福利也比较完善，每天都会准备零食和饮料，自己在不知不觉中体重飙升。该公司表示将尊重员工选择。

据重庆商报

“卡车勇士”每人奖万元 另获相关补偿

7月10日，湖南华容县新华垸发生溃口，一些民间卡车用连车带石的方式堵溃口，被称为“卡车敢死队”。21日，16名司机共获得260多万元补偿和奖励。对卡车补偿，最少的7万，最多的35万；每人还有误工费1万元见义勇为奖金。

据中新网

90后女教师北京失联一周 曾在廊坊住宿

18日，有网友在微博上发布寻人启事，称重庆两名90后女教师相约到北京游玩，但从13日开始失联，手机关机或无人应答。其中一位女教师的父亲，称13日晚女儿在河北廊坊有住旅馆记录，目前正准备前往北京随后到廊坊寻找女儿。

据新京报

数说 | SHUSHUO

全国约200万对单独夫妇提出再生育申请

国家卫生计生委21日公布2015年我国卫生和计划生育事业发展统计公报。根据统计公报，截至2015年12月底，全国共约200万对单独夫妇提出再生育申请。同时，我国计划生育家庭奖励和扶助政策继续实施。2015年计划生育家庭奖励和扶助“三项制度”，即农村计划生育家庭奖励扶助制度、“少生快富”工程和计划生育家庭特别扶助制度，共投入资金112.5亿元，比上年增加14.6亿元。

据新华社

我国居民人均预期寿命5年提高1.5岁

国家卫生计生委21日公布2015年我国卫生和计划生育事业发展统计公报。公报显示，我国居民健康水平不断提高，病人医药费用涨幅低于城乡居民人均收入增长，个人卫生支出比重下降。统计公报显示，2015年我国居民人均预期寿命达到76.34岁，比2010年提高1.51岁。婴儿死亡率由2014年的8.9%下降到2015年的8.1%，孕产妇死亡率由21.7/10万下降到20.1/10万。2015年，我国居民年均就诊5.6次，年住院率15.3人。

据新华社